
教育環境改善アンケート①

学年別
1年生

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 36.3 407 ①とても満足 38.8 435 ①とても満足 36.8 412 ①とても満足 25.2 283
②やや満足 29.5 331 ②やや満足 39.7 445 ②やや満足 33.5 376 ②やや満足 35.1 394
③普通 30.5 342 ③普通 17.3 194 ③普通 21.7 243 ③普通 27.8 312
④やや不満 2 22 ④やや不満 2.9 32 ④やや不満 5.3 59 ④やや不満 8.2 92
⑤とても不満 0.4 4 ⑤とても不満 0.3 3 ⑤とても不満 1.3 15 ⑤とても不満 2 22
⑥不明 1.3 15 ⑥不明 1.1 12 ⑥不明 1.4 16 ⑥不明 1.6 18

計 1121 計 1121 計 1121 計 1121
2年生

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 27.5 196 ①とても満足 33.1 236 ①とても満足 28.7 204 ①とても満足 20.5 146
②やや満足 31.3 223 ②やや満足 41.2 293 ②やや満足 33.1 236 ②やや満足 33.3 237
③普通 33.4 238 ③普通 19.9 142 ③普通 26 185 ③普通 31.3 223
④やや不満 4.6 33 ④やや不満 1.8 13 ④やや不満 6.5 46 ④やや不満 8.8 63
⑤とても不満 1.7 12 ⑤とても不満 1.3 9 ⑤とても不満 3.1 22 ⑤とても不満 3.5 25
⑥不明 1.4 10 ⑥不明 2.7 19 ⑥不明 2.7 19 ⑥不明 2.5 18

計 712 計 712 計 712 計 712
3年生

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 26.6 151 ①とても満足 32.8 186 ①とても満足 26.8 152 ①とても満足 24.2 137
②やや満足 26.1 148 ②やや満足 38.6 219 ②やや満足 28.9 164 ②やや満足 26.1 148
③普通 34.4 195 ③普通 17.5 99 ③普通 26.8 152 ③普通 31.7 180
④やや不満 6.9 39 ④やや不満 5.6 32 ④やや不満 9.7 55 ④やや不満 8.6 49
⑤とても不満 1.9 11 ⑤とても不満 2.1 12 ⑤とても不満 3.4 19 ⑤とても不満 4.9 28
⑥不明 4.1 23 ⑥不明 3.4 19 ⑥不明 4.4 25 ⑥不明 4.4 25

計 567 計 567 計 567 計 567
4年生

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 34.8 175 ①とても満足 44.7 225 ①とても満足 37.2 187 ①とても満足 33.8 170
②やや満足 23.7 119 ②やや満足 33 166 ②やや満足 25.8 130 ②やや満足 29.8 150
③普通 33.2 167 ③普通 16.5 83 ③普通 26.6 134 ③普通 26.6 134
④やや不満 5.4 27 ④やや不満 3.6 18 ④やや不満 6 30 ④やや不満 6.8 34
⑤とても不満 1.8 9 ⑤とても不満 0.4 2 ⑤とても不満 2.4 12 ⑤とても不満 1.6 8
⑥不明 1.2 6 ⑥不明 1.8 9 ⑥不明 2 10 ⑥不明 1.4 7

計 503 計 503 計 503 計 503
その他(学年不明)

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 34.5 107 ①とても満足 42.6 132 ①とても満足 32.9 102 ①とても満足 26.8 83
②やや満足 26.8 83 ②やや満足 30 93 ②やや満足 30 93 ②やや満足 25.2 78
③普通 26.8 83 ③普通 18.7 58 ③普通 24.2 75 ③普通 31.6 98
④やや不満 4.2 13 ④やや不満 3.2 10 ④やや不満 5.5 17 ④やや不満 9 28
⑤とても不満 2.9 9 ⑤とても不満 1.3 4 ⑤とても不満 3.9 12 ⑤とても不満 3.2 10
⑥不明 4.8 15 ⑥不明 4.2 13 ⑥不明 3.5 11 ⑥不明 4.2 13

計 310 計 310 計 310 計 310
全体

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 32.2 1036 ①とても満足 37.8 1214 ①とても満足 32.9 1057 ①とても満足 25.5 819
②やや満足 28.1 904 ②やや満足 37.8 1216 ②やや満足 31.1 999 ②やや満足 31.3 1007
③普通 31.9 1025 ③普通 17.9 576 ③普通 24.6 789 ③普通 29.5 947
④やや不満 4.2 134 ④やや不満 3.3 105 ④やや不満 6.4 207 ④やや不満 8.3 266
⑤とても不満 1.4 45 ⑤とても不満 0.9 30 ⑤とても不満 2.5 80 ⑤とても不満 2.9 93
⑥不明 2.1 69 ⑥不明 2.2 72 ⑥不明 2.5 81 ⑥不明 2.5 81

計 3213 計 3213 計 3213 計 3213

Ⅰ－１
大学の窓口応対全般について満足度を教え
てください。

Ⅱ－１
教室など授業に関係する施設・設備について満
足度を教えてください。

Ⅲ－１
学生食堂、部室棟、学外研修所など学生生活に
関係する施設・設備について満足度を教えてく
ださい。

Ⅳ－１
履修登録、時間割の編成、カリキュラムなどに
ついて満足度を教えてください。


